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    ماشين حساب  

1415.ميانگين نمرات درس آمار براي دانشجويان دختر و پسر به ترتيب 1 بوده است اگر تعداد دانشجويان دختر و پسر به  ,

2030ترتيب    نفر باشد ميانگين نمرات آمار چقدر است؟ ,

115الف.    614ب.     / /  

513ج.    514د.     / / 

  كدام يك از گزينه هاي زير است؟ H)(و همساز  x)(، حسابي G)(.رابطه بين ميانگين هندسي  2

xHG الف.   HxG ب.    ≥≥ ≤≤ 

xGH ج.   GxH د.    ≥≥ ≤≤ 

 

  باشد مقدار مد ( نما) چقدر است؟ 9و ميانه  7.اگر در تعداد داده ميانگين 3

 11ب.     10الف.   

 13د.    12ج.   

د ضريب تغييرات حقوق وشيبر مابر 2مي باشد . اگر حقوق ها  20و  30. ميانگين و انحراف معيار حقوق در يك سازمان به ترتيب 4

  چقدر خواهد بود؟

  ب. تغيير نمي كند    الف. نصف مي شود  

  د. چهار برابر مي شود    ج. يك چهارم  مي شود  

,............., نمونه . اگر5 nx x
1

2و واريانس   xميانگين  رايادnبه حجم   
s   مقدار ثابت  اگر مشاهدات را درباشد و

b

a

 را كم كنيم ميانگين و واريانس جديد چقدر مي شود؟ K عدد  ضرب و از آنها

xs الف.   ,
2

kx ب.    
b

a
s −+ ,
2  

kxج.  
b

a
s

b

a
−








,

2
2

  .هيچكدامد  

 

  چقدر است؟  6.واريانس عدد 6

 36ب.    6الف.  

  د.صفر    1ج.  

""حرف از كلمه  6.به چند طريق مي توان 7 NEXAMINATIO    انتخاب كرد؟ 

 320د.     270ج.  498ب.   358الف.   

 ر خاص كنار هم نباشدفبگونه اي كه دو نصندلي كنار هم در يك رديف نشاند نفر را در يك  6.به چند طريق مي توان 8

 680د.     580ج.   480ب.   380الف.   
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  ماشين حساب                                                                            

  دو نفر به تصادف انتخاب مي كنيم احتمال اينكه يك زوج انتخاب شده باشد چقدر است؟زوج وجود دارد  7.در يك مهماني 9

 الف.  
7

1
 ب.    

14

2
  

 ج.  
91

7
 د.    

91

14
 

AB.اگر دو پيشامد 10 را داشته باشيم و   ,
2

1

3

1

4

1
===′ )(,)|(,)|( APBAPABP  مقدار)(BP   چقدر

  است؟

 

 الف.  
19

3
 ب.  

9

3
 ج.  

3

1
 د.    

8

1
  

20. اگر تابع چگالي به صورت 11
2

<<= x
x

xf   باشد ميانه چقدر مي شود؟   )(

 2 ب.    1 الف.  

  3 د.    2 ج.  

xyتابع زير يك تابع چگالي براي متغير a.به ازاي چه مقدار 12  است؟ ,

10

10

<<

<<
+=

y

x
yxaxyyxf )(),( 

 3 ب.    4 الف.  

  1 د.    2 ج.  

21.اگر تابع چگالي به فرم  13
2

1 <<−= x
x

xf  باشد واريانس چقدر است؟)(

 

 الف.  
3

2
450 ب.     / 

010 ج.    د.    /
3

1
  

xy.اگر تابع چگالي توام 14 xyبه صورت     ,
x

yxf <<= 0
1

 چقدر است؟   xحاشيه اي   تابع چگاليباشد ),(

 الف.  
x

y
 د.    Lnx ج.  1 ب.  

x

Lny
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  ماشين حساب         

  .كدام توزيع  داراي ميانگين و واريانس برابر است ؟15

  ب. دو جمله اي    الف. نمايي  

 د. نرمال    ج. پوانس  

npباشد مقدار  7و  واريانس باشد  8يد رياضي مع دو جمله اي ازيتودر . اگر 16  چقدر است؟ ,

الف.   
8

7
20  ب.    ,

8

1
40 ,  

 ج.  
8

1
64  د.    ,

8

1
24 , 

 

به صورت  x. تابع مولد گشتاور 17
2

10 tt
x etM

  چقدر است؟  Xمي باشد واريانس   )(=+

  1ب.     /51الف.   

 /251. د    2ج.   

bxay. .اگر 18 abكه .  =+ )cov,(مقدار ثابت اند باشد در اينصورت   , ay چقدر است؟  

cov),( الف.   axba    .ب ),(cov axb 

cov),( ج.   axa  صفر د.    +

  يشف چقدر است؟بمساوي چباشد با استفاده از نا σ3.در يك توزيع نرمال ، احتمال اينكه انحراف از ميانگين آن حداكثر 19

 الف.  
9

8
 ب.    

9

1
 

 ج.  
4

1
 د.    

4

3
 

70. احتمال اينكه يك مساله را رضا حل كند 20 20و احتمال اينكه آن را عباس حل كند  / است احتمال اينكه اين مساله حل نشود  /

  چقدر است؟

90 الف.   760 ب.    / /  
140 ج.   80 د.    / / 

5.اگر نسبت قيمت در 21   »برابر با   Gمقدار سال گذشته به صورت  زير باشد. ′′

  

  

  

الف.
 
ب.  /10671

 
ج.  1

 
670 د.    /

 
250 /  

                                                                

  سال  1  2  3  4  5

21 /  1
  

13641/  
11 /  

  نسبت قيمت هر سال به سال قبل  -
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  ماشين حساب                          

σ.براي جامعه اي با واريانس 22 =2   باشند ضريب چولگي پيرسون برابر با: 3و  2اگر ميانگين و ميانه يك نمونه به ترتيب 4

1الف.  
ب.     

 
50 /  

250ج.   د.    - /
 
50 /-

 
  

.اگر23
/ /

( ) , ( | )P B P A B= =0 6 0 )(باشد 2 BAP   برابر با: ∩

120الف.   ب.     /
 
20 /  

60ج.   د.    /
 
30 /  

  

603010.اگر24 123 /// )(,)(,)( === BPBPBP  و

9020060 123 /// )/(,)/(,)/( === BAPBAPBAP باشند)(AP  :برابر با  

80الف.   ب.     /
 
90 /  

100ج.   د.    /
 
120 /  

  

.در يك خانواده احتمال اينكه پسر به دنيا بيايد 25
4

1
  است.احتمال اينكه سومين فرزند خانواده اولين فرزند پسر خانواده باشد برابر با:  

الف.  
 64

1
ب.   

 64

3
ج.  

 64

9
د.    

 64

10
 

  

504درصد محصولات معيوب باشند  3.در كارخانه اي احتمال اينكه  26 306درصد معيوب باشد  ,/ درصد معيوب  ,/

20باشد    ساست.احتمال اينكه يك محصول انتخاب شده سالم باشد برابر: /

الف.  
 
9740 / ب.   

 
9660 ج.  /

 
9520 د.    /

 
9460 /  

  

2502.اگر  27 === )(,)(,)( / xEyExyE  مقدار),cov( yx  :برابر با  

الف.  
 
1

ب.   
 
ج.  2

 
د.    3

 
4

 
  

)(داراي توزيع نرمال استاندارد باشد  zاگر متغير تصادفي  .28 05 >ZP  :برابر با  

الف.  
 
20 / ب.   

 
30 ج.  /

 
40 د.    /

 
50 /  

  

|)|(باشد آنگاه  4و واريانس   2داراي ميانگين  xاگر متغير تصادفي  .29 42 ≥−xP  

الف.  
 4

1
ب.  

 2

1
ج.  

 
د.    1

 
2

 
  

2داراي تابع مولد گشتاورهاي   x.اگر متغير تصادفي30
3

2
t

t

x et
+

=)(µ  باشد)(xE  :برابر با  

الف.  
 
1

ب.   
 
ج.  2

 
د.    3

 
4
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